

Selmeczbányai Híradó.

SELMECZ-BÉLABÁNYA SZ. K. VÁROS HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre	4 frt.
Fél évre	2 „
Negyed évre	1 „
Egyes szám ára 10 krajczár.	

Felolvas szerkesztő és kiadó:
VÖRÖS FERENCZ.

Laptulajdonos:

JÖRGEES ÁGOSTON ÖZV. ÉS FIA.

A lapot illetékes szellemi közlemény, valamint az anyagi rész is a kiadóhivatalra eszennendő.

HIVATALOS HIRDETÉSEK DIJA:

100 szög 2 fr., ezentúl minden megkezdett 100 szónál 50 krral több Magánhirdetések megállapodás szerint számíttatnak.

Nyilt-tér három hasábos sorért 10 kr.

Bélyegdíj minden hirdetésért 30 kr

== Kéziratok nem adtnak vissza. ==

Hivatalos rész.

74411 sz.

IV. M. kir. honvédelmi Minister.

Pályázati hirdetmény.

Hogy háború idején a katonai élelmező tisztviselőkben beálló nagyobb szükséglet fedezhető legyen, és hogy a katonai élelmező szolgálatra alkalmas egyének a népfelkelésről szóló 1886. évi XX. törvény-cikk 9 §-a és a népfelkelési utasítás 5 §-a értelmében már békében kijelölhetők legyenek: a népfelkelő kötelezettségű álló azon állampolgárok, kik népfelkelő kötelezettségüket háború idején élelmező tisztviselői minőségben teljesítik ezen hadi szolgálatra már békében megfelelő kiképzést nyerhetnek, ha erre az alábbi pályázati feltételek mellett önként jelentkeznek.

I. Pályázati feltételek kivonata:

Háború idején népfelkelő élelmező tisztviselői állásra mindazon polgárok pályázhatnak:

1. kik miután állításkötelezettségüknek, esetleg szolgálatkötelezettségüknek eleget tettek, sem a közös hadsereg, vagy hadtengerészet, sem a honvédség, sem a póttartalék, sem a csendőrség kötelékében nem állanak;

2. kik a védőtörvény-utasítás I. rész 75 §-a (3. A.) alatti felsorolt követelményeknek megfelelnek: ily enek:

A gazdasági tanintézetek, a kereskedelmi középiskolák, a kereskedelmi akadémiák, műszaki tanintézetek, főgymnáziumok és főreáliskolák végzett tanulói;

3. kik megfelelő polgári foglalkozással bírnak és a polgári becsület és joggyakorlati korlátlan élvezetben állanak;

TÁRCSA.

Ujév napján.

Te tünde lény az ég hozott,
Isen hozott körünkre téged,
Eltűnt az ó, a megszokott,
Elhagyta messze a vidéket.
Te gond, te bánat és keserv,
Hát menjetek ti is nyomába,
Szem nem zokog, szív nem kesereg,
Mosolyg a lét reményvirága.

Ugy-e kitisztul még az ég,
S megint reám tekint nevetve,
Olyan leszok minő valók
S az élet újra jó szívémben?
Oh, mert ha nem: az ég veled,
Elég könyű volt már kiontva,
Az árvel én is elmelegyek
A semmiségbe, zord síromba!

Kubán Endre.

Huszárosan.

Már megint csak a leányomról beszélek. Petlig kijelenttem már eléggé világosan, hogy nem adom önhöz. Nem adom! semmi esetre sem.

— De ugyan miért macacszkodik ezredes ur? Mi a kifogása ellenem?

— Semmi és mégis sok. Igaz, hogy ön jó házból való, jómódú ember, a modora is igen megnyerő, ön rendkívül kedves pajtás, a kit igazán jó fiúnak lehet elnevezni. De ez éppen a baj. Ön túlságosan jó és ily formán nem tud imponálni a leányomnak, ki már hozza van szókva a huszárosan inodorhoz. Ön igen ékesen, szépen tud beszélni; de nem tud eszelkedni Istenem, igaz, hogy még nem volt alkalmam

4. kik megszakítás nélkül 3 hóig egy katonai élelmező raktárnál saját költségükön próbaszolgálatot tenni képesek és erre késznek nyilatkoznak.

II. A gyakorlati próbaszolgálat:

5. A gyakorlati kiképzés abban áll, hogy a pályázó három hónapra egy katonai élelmező raktárhoz próbaszolgálatra beosztatik és itt a gyakorlati élelmező szolgálatra alkalmaztatik.

III. A elméleti vizsga.

12. A gyakorlati próbaszolgálat kitöltése után a beosztottaknak még egy elméleti vizsgát kell letenniük.

IV. Kijelölés és kinevezés.

18. Azok kik a vizsgát megfelelő eredménnyel letették, már béke idején havi szolgálatra mint népfelkelő élelmező járulhatnak kijelöltenek, e minőségben ajánlati lapokkal elláttnak és a népfelkelés felhívása esetén 0. és 1. apostoli kir. felségje által népfelkelő élelmező járulnokokká kinevezetnek.

V. A pályázati folyamodványok.

22. A népfelkelő tisztviselői állásra pályázók folyamodványait a honvédelmi ministerhez intézik és a polgári hatóság útján terjesztik fel.

A folyamodványok, melyek évenként január 20-ig az illetékes polgári hatóságokhoz nyújtandók be mellékleteivel együtt bejegyzentek.

23. E folyamodványból kivehető legyen a pályázó neve, állandó tartózkodási helye és lakása, címe, a katonai élelmező raktár, melynél és mely hónapokban a próbaszolgálatot teljesítendő önjajlja, végre nyelvismeretei.

24. A folyamodványhoz csatolandó keresztlevelel iskolai bizonyítvány: hatósági bizonyítvány: polgári foglalkozásáról és közéleti honosságáról, továbbá a kötelező a 9-ik pont értelmében melynek szövege a következő: „Alulírott önként elvállalom azon kötele-

hősteteket véghez vinni. Nem lehet mindenki huszár. Nem az én hibám, hogy nem fogtak katonának.

— Tudom, az apjának a hibája volt, meg részben az enyém is, mert engedtem, hogy magát ki-svindlízzék az utjenezosánál. De minek mentegeti magát? Lássá, ez is reávall karakterének erélytelenségére.

— Talán mégse vagyok annyira híján minden erélynek, mint ezredes ur gondolja.

— Maga erélyes? Hisz egy évig udvarolt a leányomnak, mielőtt kérőfél mert volna fellepni. No már pedig barátom én vőmnek csak gyors elhatározású embert akarok. Huszárosan! Einz, czwei! és fertig.

— De ezredes ur, mikor az ember kiválasztja az élete párját, mikor két lénynek a boldogságáról van szó, csak nem lehet határozni úgy huszárosan, hogy einz, czwei és fertig.

— Ugyan mért ne? Mondja hát, jól választot-tam-e a feleségemet? Boldogon élek-e vele?

— En úgy találok, hogy ő méltósága a legsze-retetre méltóbb asszony a világon . . .

— A legbájosabb anya . . .

— És dicsérem is, lokesülten és okkal. Mert miután önjajlásom nől venni a leányt, — megnéztem az — anyját is.

— Ön nagyon circumspectus.

Lássá, én nem voltam olyan elővigyázó, én nem is ismerem a feleségem anyját — és mégis boldogan éltem vele. Én nem is néztem sokal; láttam, belé-szerettem és elvettem amugy huszárosan einz czwei és fertig.

— És ez olyan könnyedén, simán ment?

— Dehogy ment simán, ha könnyedén is. Tudja . . . elmondom önnek, hadd okuljon belőle maga is . . . tehát tudja, mikor én a Terkámát először meg-láttam — a jegen történt — rőtön tisztában voltam vele, hogy ő vagy senki más. Nem is haboztam soká,

zetséget, hogy a katonai élelmező raktárnál teljesítendő próbaszolgálat tartamára magamat a katonai fegyelemnek alávetem.*

25. A pályázók által választható katonai élelmező raktárak állomás helyei a következők:

Krakó, Tarnoburg, Klagenfurt, Laibach, Triest, Görcz, Póla, Budapest, Székes-Fehérvár, Pozsony, Komárom, Sopron, Kassa, Nyiregyháza, Teinesvár, Arad, Nagy-Várad, Prága, Pilsen, Josefstadt, Theresienstadt, Przemysl, Rzeszov, Jaroslaw, Lemberg, Tarnopol, Stambul, Csernovitz, Nagy-Szeben, Gyulafehérvár, Brassó, Zágráb, Pétervárad, Eszék, Bród, Flume, Innsbruck, Franzensfeld, Trient, Linz, Zára, Ragusa, Cattaro és Risano továbbá a megszállott területek: Serajevó, Gorazda, Toča, Trávnik, Doluja, Tuzla, Bejaluka, Mostár, Bilke Trebinjan és végre Plevlje.

Kelt Budapestben, 1892. december hó 19-én.

Báró Fejérváry Géza s. k.

Hirdetmény

a IV. osztályu kereseti adó alá tartozó jövedelem-nek bevallása tárgyában.

1897. évi január havában az állandó fizetést, nyug-, kegy-, vagy tiszteleddíjat húzó állami, törvény-hatósági, közalapítványi, községi, egyházi, társulati és magántisztek, tisztviselők, hivatalnokok, közegek, nyug-avagy kegydíjat húzó özvegyek, állandó alkalmazásban levő üzletvezetők, felügyelők, kezelők, könyvvivők, pénztárnokok s általában a 40 frtnál több havi díj, húzó segédek, segédmunkások, állandó fizetést élvező lököcsék, tanárok, tanítók, nevelők, írók, művészek, hivataloslgák stb. a keresetadó negyedik osztálya alá tartozó kereseműyüket — az alább említendők kivé-

hanem felszólítottam a kapitányomat, ki szintén kinn köröscsolyozott, hogy mutasson be.

De pajtás én nem ismerem azt a hölgyet, szabadozott a kapitány.

— De feljebbvalóm vagy és barátom, tehát kötele-ségem segítségre lenni. Ha te mint idősebb engem bemutatsz, látni fogja ez a kedves teremts, hogy komoly férfival van dolga.

— A kapitányomnak végre is engednie kellett és egy félóra korcsolyázás nekem untig elég volt, hogy a Terkám szívet elhódítsam. Megkérdeztem: hogy akar-e feleségem lenni — és mánsan már Bécsben voltam a kriegsministeriumban, hogy kieszközöljem a házassági engedélyt. A kauziót letehettem; szeren-csére, mert Terka apja hivatalnok volt, amilyen magasabb rangú, a kinek azonban alig volt nevezete-sébbe vagyona. Mikor Bécsből lejöttém elmentem egy bábra, a melyen Terka is jelen volt az apjával meg gardede-dame-jával. Én a Terkát egy párszor kö-rülforgaltam, elmondtam neki, mit végeztem Bécsben és visszaveztettem női kísérőjéhez. Aztán felkerestem az apját, kit elszólítottam a tarokkparti mellől, bemu-tatkoztam és előadtam kéresemet a leány kezét illetőleg.

„De hadnagy uram, szót a Terka apja, én még nem ismerem önt, csak nem igazírhettek önnek mindjárt ez első pillanatban leányomat.

„Huszártisztag vagyok, a kauzióm megvan, kü-lönbön a császáz kabátját viselem s az elég garan-cziája becsületes voltomnak.

„Kérem, én nem kételkedem benne, de mégis . . . Látogasson meg, kérem, és néhány hónap mulva . . .

„Néhány hónap mulva? Hát olyan türelmesnek gondolja érzelmemet Terka iránt? Hisz az nem is volna szerelem!

Uram hallgasson szavaimra., Most mindjárt kez-dődik a négyes, a mit Terka kiasszonytal kell tán-

telével — a részükre ingyen kiszolgáltatandó vallomási iverken bevallani tartoznak, azonkívül a vállalatok és intézetek igazgatósága, előjáróság pénztár, főbörzókios vagy üzlettulajdonos, a kítól vagy a mőtől az adó-köteles fizetését huzza, szintén kötelezhető arra, hogy nála illetve üzletében állandó fizetés mellett alkalmazott egyének név- és fizetés-jegyzékét az adókövető hatóságnak nyújtsa be.

Az adókötelesek az összes rendes fizetést, nyugdíjat, vagy tiszteletdíjat, szóval mindazokat a járandóságokat, melyeket az állással egybekötött bármily néven nevezendő szolgálataik fejében akár készpénzben akár természetnyekben, akár, egyéb jáulékokban élveznek — a folyó évi, vagy ha az a folyó évre megállapított nem volna, az előző évi állapot szerint a vállomása felvéni tartoznak.

Ezen keresmények bevallása alól azok az illetmények sem vétetnek ki, a melyek adoztatás tárgyát nem képezik, mert annak elbírására: vajjon valamely kézpénzbeli, vagy természetnybeli járandóság, avagy egyéb járuléka a keresetadó negyedik osztálya alá esik-e, vagy sem, kizárólag az adó kivelésre illetékes közegek vannak hivatva.

A IV. osztályu keresetadó alá tartozó járandóságnak az államkincstár megrövidítésére irányított szandékból történt valótlan bmondása, vagy be nem vallása jövedéki kihágás, melynek bírsága 1—8 annyi, mint az az összeg, melylyel az államkincstár megkárosított. Károszégnek vétetik az az összeg, melyet a közadók kivelésére illetékes közegek jogérvényesen megállapítottak.

A nyilvános számadára kötelezett vállalatok és egyletek tisztviselői vallomást nem adnak, ezeknek illetményeit az illető vállalatok és egyletek kötelesek bevallani, a kivettelt keresetadótlók beszélni és az állampénztárba érvényedenként beszolgáltatni.

Tisztek, tisztviselők és hivatalnokok, kik fizetésüket állami vagy államkezelés alatt álló közalapítványi pénztárból huzzák, vallomást adni nem kötelesek, ezen adókötelesek keresetadóját a pénzügyi hatóság szabja ki és háv levonások után a közpénztár szedi be.

Ha valaki a IV. osztályu kereset adó tárgyát képező több rendbeli illetményt élvez, ilyen esothen a IV. osztályu keresetadó az illetmények összevont összege után vétetik ki.

Kelt Léván, 1896. november hó 11.

M. kir. pénzügyigazgatóság.

Hirdetmény

a bányaadó alá tartozó jövedelemnek bevallása tárgyában.

Bányaadó tárgya azon jövedelem, mely a bánya-mivelésből és a hozzátartozó iparágak üzletéből ered. A bányaadó csak a művelés alatt álló bányák után velendő ki.

Ez az adó rendszerint a mű tulajdonosa, vagy a bányatörvény szerint a mű vezetésére jogosítottak vagy meghatalmazottjaik vallománya alapján az 1875. évi

czolmi, annak végeztével majd bátor lesznek. Ujra kérdészködni.

Igen vagy nem?

Avval szalutáltam és ott hagytam az öreget. A négyes után új fölkerestem. Ó még mindig nem gondolta meg magát, talán azért, mert tarokkpartnerjeit nem hagyhatta cserben. Mivel nem tudott hártározott választ adni, azt mondtam neki, hogy hát csak kártyazzon nyugodtan tovább, majd beköszöntök a házába. Az öreg visszaült az asztalhoz, én pedig kocsiba ültem, a Terka velem a szomszédfaluba egyenesen a paphoz hajlattam. Ott is egy erőlyes fel-lépésre volt szükség, de végre a lekész összeadtam. Mikor másnap Terkával az apjához beköszöntöttem, ki bizony belenyugodott házásságunkba.

— Ennek igazan örülök!

— Minek?

— Hogy a Terka apja oly könnyen belenyugodott a változhatatlanba. Most ily formán reményem van, hogy ön is bele fog nyugodni, hogy azt a Terkát a ki szakasztott az anyja, az én Terkánál apai házból megszóktettem és a nénémhez biztos helyre kísértem, hol addig fog maradni, míg mi is elmehetünk a paphoz.

— ! ? ! — De bizony nem fog maradni! A lakodalomra az én házamban is elég tág a hely. No so' se hittem volna, hogy Ön, hogy Te ilyen tüzről pattant legyen vagy!

Ölélj meg kedves, derék fiam! Czupp, czupp!

Petrus.

Lászlófalvi Dávid Béla irodalmi munkásságának ismertetése.

(Folytatás.)

Igen, mert a vihártól felkorbácsolott tenger hullámai sejtelmés zúgással tornyosulnak, de egyszerre

XXVII. t.-cz. 7. §. rendelkezéseinek megfelelőleg állapították meg.

A bányaadónál a mű tulajdonosa, vagy a bánya-törvény szerint a mű vezetésére jogosítottak, vagy meghatalmazottjaik vallomást adni s ehhez az adóvet megelőző 3 évi, a mennyiben pedig az illető mű, annyi éven át még fenn nem allana, az annak megkezdésétől számított időre készített mérleget esatolni tartozik.

A bevallásokat kötnön kell tenni:

a) minden oly műről, mely vasat, vagy kőszénet termel;

b) minden oly műről, mely egyéb ásványtanyak termelésével és feldolgozásával foglalkozik;

c) az önálló szénbányászokról.

Megengedtetik azonban, hogy egy és ugyanazon vállalkozó — legyen az magán személy, vagy társulat — a fent említett a) b) c) alatti egy-egy csoportbeli és egy bányakapitánytanyák kerületében fekvő, összes egész műveinek bevételeit és kiadásait a tiszta jövedelem meghatározása céljából összesíthesse.

A vallomások esatolmányaiakkal együtt 1897. év január hóban nyújtandók be.

Az adótárgyat képező jövedelemnek az államkincstár megrövidítésére irányított szandékból történt valótlan bmondása jövedéki kihágást képez, melynek bírsága 1—8 annyi, mint az az összeg, melylyel a kincstár megkárosított.

Károszégnek vétetik az az összeg, melyet a közadók kivelésére a törvény által illetékesnek ismert közegek jogérvényesen megállapítottak, Kelt Léván 1896. november hó 11.

M. kir. pénzügyigazgatóság.

Uj ezer év.

Ember borulj le a földre, le a porba és dicsőítsd azt a menybéli hatalmat, mely elhozta számodra ezt a napot!

Meg lehetett érned és ugy-e most aggdóva tekintesz a kétes jövőbe, vajjon lesz-e még utánad magyar e világon, a ki ilyen újszándót érhet!

És szivedben megzendül egy szózat. És buzdit, bátorit s azt súgja: „Ne felej!” A ki ezt a napot elhozta számodra, nem feledezéki meg a másik ezernek népéért sem. Ése íme, olyan erős a te hited, hogy előtéd már nem is kétes többé a jövő. Te bizol. Bizol abban, hogy ezer esztendőn át a balsorsban sem hagyott el soha az Isten, megtart éz uj ezeren.

Az aczél a multban a honért kard képeben villogott. Ma is villog, de a bekének szolgája. A műhelyekben a kalapács csattog, az erdő esendjét a fejsze csapása zavarja fel. A mezőn a kasza peng, a sarló herseg. Magyar tudós kezében magyar toll szerzeg. És ezek mind, mind azt hirdetik: Ne felejtetek! —

És ne is felejtetek!

A magyar nép egy ezred alatt megmutatta a világnak, hogy a hazát meg tudta szerezni. Hogy azt meg is érdemli, megmutatta azzal, hogy megtartotta.

csak mind paranszóra elsimulnak a hullámfödrek s az előbb végtelen körben ringó hullánygürök eltűnnek s nyugodt, sima a tenger tinge. S a vízióriás, melylyel előbb élethálharzot vitott a törékeny csolnak, most saját magával kibékülve a kicsi kedvest gyöngéden öleli keblére.

Ilyen a Dávid Béla lelke is, csakhogy lefokozott kicsinyiségben. A szenvedély, indulat, erő hullamcsapásai átsimulnak szíven s nyugodt, csendes, mitől sem zavart lesz s megnyugszik a végtelen akaratán, kibékül önmagával, massal és a sorssal.

Dávid érzelmenyilvánulásának e hármas fázisa hűen kidomborítja az ő igaz, benső életét. Megkapólag igaz hangulatul rajzolja benső érzelmenyvilágát; még pedig ugy meg-menyugodni készülő lelkének derengő világát, mint indulatos lelkének forrongó, selét világot szenvedély szárnyalását, szíve fajú keservét éppen oly mesterien festi, mint lelke selét, nyugodt, megtisztult érzelmeit. Elebőleleteli versei azok, melyek munkás ereje üdeségét, kelye könnyedségét, hangulata derűltséget, egyszerűségét, szemének messzelátó erejét éles megfigyelő képességét éppen olyan biztosan adják, mint amily biztosan adják szent szerelmét tárgyaló versei borongo kedélyvilágát s egyszerű erősbődőtőlőrsz szenvedélyét.

A Dávid Béla lelke mindama tulajdonsággal fe van ruházva, melylyel ember dicskedhetik. Bizony ritka ember volt: s közöltök utólerhetlenül kimagaslott. Különbven versköltete is mutatja az ő lelke nemes tulajdonait.

Egyszerű, fenkölt gondolkozása, alakító ereje beszéde zenéje, előadásának természetes élenksége, lelki állapotának még pedig gyöngéd érzelmeinket

Megmutatta, hogy e szép földön a legszebb plánta a szabadság. Sem a talár, sem a török, sem a német ezt kitépni nem tudta.

Ez a plánta ma is él, ma is szórva illatát. Ez uj ezredévet ez is örömmel névdölzi s az uj ezredév embere is éppen olyan igaz rajonással ápolgatja, mint a réginek immár elporladt kertésze.

A szabadság gyermekei ma is mohón szívják e virág illatát és még Magyarországon népmunka nem is tudja soha semmi. — A magyar nép a szabadságnak ma is igaz kertésze és talán még buzgóbb ápolója, mint régen.

Keblére ölelte a magyar ember a nem magyar poigartársát. A magyar szíven soha sem talált helyet a felekezeti gyűlölködés.

A jelszó az volt: Imádd Istened úgy, amiképen te hiszed, de imádd az első szó a h a z a legyen.

Haza! Óh be szép szó és oh be kicsi helyen elfér. Nézzetek oda a temetőkeribe: Apátok, drága véreitek csontra porlad ott. Feltek-e attól a perczől, mikor a sirhanokrók durva kezek elkaparják a virágot, melyet ti ültetek rá? Hiszitek-e, hogy e kis sirhanot a világ minden kincse sem tudná megfélemedtetni? — Látjátok ez a haza. Mindenkinek jutott egy ilyen hant és ő csak ezt védi. Ezt védi, azért harcol ha csatába megy. Ide vágyik, ha halála közeledek. — Ide, ide ebbe a temető-keribe — haza. —

Uj esztendő új ezer esztendő küszöbén állunk. Tegyük le tehát újból a szent fogadalmat.

Temetőker kis sirhanján viruljon a béke virága. Villogjon a magyar ember aczélja csak tovább, de már a kasza, sarló, kalapács és a toll képeben.

A sírok fölött esendüljön meg a magyar szó. Édes anyánk tanított meg erre, igaz szeretettel oktatótt rája s könyje csillogott, mikor az első magyar szócska ellebent ajkunkról. Anyánk szeretete adta nekünk e kincset; igaz szírettelletl apoltuk s igaz szírettelletl adjuk át a mi utódainknak.

Magyar szív és magyar elme ne szoruljon idegenre, magyar ember könyve adja ennek is a táplálékot!

És ha majd még egyszer, egyszer, valamikor idegenek ezrei jönnek ide; te mindenször arra, segits miniket arra, hogy még igazibb magyaroknak lassanak!

Ez a delibábos rona, ez a napsugaralt feltartoztatott hegyvidék csak öntse az áldást tovább; hisz magyarok dicsőségét munkálják ök is. Talán épen a dicső ösök veretől oly termő. Boruljunk le hát rája, csokoljuk meg.

Megérdemli ezt is ez a göröngy, mert szent annak minden porszeme. Magyar nép és magyar föld még édes testvérek, viruljon hát feleltetek sokáig, örökké a boldogság! —

Földes Géza.

A közigazgatási bíróságról szóló törvény.

(Ismerteti Sztancsany Miklós v. főjegyző.)

(Vége.)

A közigazgatási bíróság előtt, a mennyiben a felek nem személyesen, vagy nem törvényes képviselő-

bőleselni reflexióinak hű visszatükrözése mind dicsőretre készlik ajkunkat. Könnyéden omló versorai — bár néhol nem nélkülözik a nehézségeket sem — de párosulva vannak az egyszerű elbeszélő, sokra képes talentum előnyeivel; hiszen nyelvezetének könnyed folyását képzeletének aranyfátyalján szövi be.

Csak egy verse van kiadva, melyet a honszerlelem hat át, de ez az egy is mutatja az ő hazaifias érzőletét ő a mindenség dicső urán és szíve bálványán kívül csak egyet imád: a hazát; imádját az bukásban diadalában, multjában, jelenében.

Isten, szereltem, haza, barát! E négy szóban van kifejezve az ő hitvallása, az ő quadrináriussága.

Dávid Béla költészetének fővonása az, hogy megragadón juttatja kifejezésre azt a szenvedélyt, amely u kedélyállapotnak clemében az emberi természetből kifolyik.

A titokteljes búskomolyság, különös érzék az enyészet szépségei iránt, az elemileg emberi hevűllség húrjának mesterkéletlen pengétese, de különösen az őszinteség teszük az ő erejét és kedvségét, melylyel érzelmei kifejezte,

Hatásának legfőbb ereje mondhatjuk őszintesége. Olyan íról volt ő, a ki bátran, egyenesen szembe nézett érzelmeivel és azokat ugy írta le, a mint érezte. Nem volt ő annyira lángeszű költői talentum de mégis költészetének fenti jellemvonásának őszinteségére való képesség méltis csak olyas valami amit e szavadvégi időben csak keresve találunk. Korántsem volt ő kifejtett tehetségű művész, utólerhelven avagy ruagasban szárnyaló lángelme, hanem őt olyannak ekinthetjük, mint aki nem közönséges adományoknak adta tanujelét, melyek idővel gonddal, kedvezőbb

lőnk utján járnak el, magukat csak ügyvéd által képviselhetik. A bíróság előtti eljárás szóbeli is lehet, mely esetben a feleket, tanúikat szakértőiket beidézi. A tárgyalás a megtartás vagy folytatás lehetőségeit kizáró akadályok esetét kivéve el nem halasztandó s a tárgyalás megkezdése után a panasz visszavonásának vagy egységos kötésének csak a bíróság beleegyezésével van helye.

A közg. bíróság a tárgyalás és bizonyító eljárás befolyásait ellen határozatot hoz, melyben a fellemlített eljárás költségeinek ki által leendő viseléséről is intézkedik, ha magán fél hatósággal vagy hatósági közleggel áll szemben az eljárás költségein rendszerint a magánfél marasztalendő el, kivéve ha a hatósági közg. eljárása nyilván törvénybe vagy rendeletbe ütköző volt. Az eljárási költségek megállapításánál tehát a magánfél hátrányában van a hatóság hatósági közleggel szemben, még pedig azon okból, nehogy a szükséges közigazgatási orély megszűnbasszunk és ez által a közigazgatásnak önállósága és tevékenysége megbenntassék, ez elvnek hódol a törvény 133 §-a is mely szerint, a fenfőzők ügyben eljáró közigazgatási hatóságok, ha saját köz és vagyoni ügyeiben érdekelve nincs, érdemileg terhelőleg még akkor sem lehet bevényelni a határozat körébe, ha eljárása nyilván törvényellenes volt.

A közigazgatási bíróság határozata végérvényes; újra felvételnek egy éven belül hely van ugyan, ha a magánfél a főügy eldöntése után olyan a kérdés eredménye nézve döntő bizonyítékok birtokába jutott, melyeket a főeljárás folyamában önhibáján kívül nem használhatott, de nyilván alaptalannak bizonyult újra felvételi panasz esetén a perköltségekben való elmarasztalásról fenn 500 frtig terjedhető pénzbírságban marasztalható el

Különbélek.

— **Hüttl József** minisiteri tanácsos nyug. m. k. bányagazgató városunk törvényh. bizottsága mult heti rendkívüli közgyűlésében a város diszpozitívára választotta azon érdemi elismeréséről, melyeket a tavozó minisiteri tanácsos mint e városnak több éven át oly kiválóan tevényt biz. tagja szerzett. Az előterjesztést, mely kimerítően méltatta ez érdemeket, polgármesterünk tette meg s a közgyűlés egyhangulag teljes elismeréssel tette magáéva.

— **Hymen.** Hell Jakab nagykereskedő szeretelméltó és műveltekkü leányát, Emma kisasszonyt a napokban jegyezte el Rannunkk Ede nagykereskedő Dehreczenből. Gratulálunk! — Knezovics Irma kisasszonyt pedig Knezovits Adolf bányatársaspénztári pénztárnok kedves leányát, kivel mint műkedvelővel községünk többször találkoztott jótékony célú előadásaink alkalmával Markó Tivadár bányaakad. tanárság jegyezte el. Gratulálunk!

— **Az újvívi üdvözetek megváltásából** városunk polgármesteréhez a köv. adomány folyt be:

kilátások alatt oly mérvűekké fejlődhetek volna, hogy lanpengető lársai közt — éppen úgy mint közlünk kimagaslott — kivált volna.

Sokkal korábban hunyl el, mintsem fejlődő tehetséget a lehetséges nivóra emelhetne volna s éppen ez mutatja, hogy micsoda kincsünk veszett el ő benne

Dávid Béla költészete felett a lenni és nem lenni, keltos eszméje lebeg. Némi gyászos, szürke, hideg légkör vonul át versei felett s olvasásukkor egy levelel hullato, hervatag ózsi tájpek hatásával van lelkünkre melyben melabús hangulatot kelt. A szendelő ifjú fogékony lelke a haldokló természet sárgult lombjain hulló levelein mereng el s a lehulló levelekben szep reményének foszladozó szálait látja „sötét haldokló táj sorsainál is szomorubb szinben látja saját életét, mert mig amaz legalább az ózsi szellő végétől-végig sratja, addig ő magára hivatva barát részvétel szív meléül készül elmúlni a semmiségre. De másrészt ha eljárat elérte, boldogságot sugározza reánk; ugy érezzük, mintha hallanánk a két szerelmes szív összedobbanását, a susogó vallomást s mintha látnók az örömtől ittasult szemeket. A Dávid Béla verseinek egy része a természet sötéteiben szeret tévedezni, a télt szürkület homályában kísértenek, az ózsi hulló lomborságot züzegésben áthatják lelkünkkel, a viharos naplementeket tanulmányozzák s a szerető szív végzető és reményül, felcmeit és reményül, felcmeit és szenvedélyeit a vihar és sötétiség villamáié hozzák összeköltetésbe; költeményeinek másrésze pedig a rügykalkirto tavasz áldásain utjónak s a nyári esthajnal-pir ragyogásán el-elmerengenek.

(Folyt. köv.)

Selmezi takarékpénzt. 4 frt. Wankovits Lajos 2 frt. A selmezi népbank 3 frt. Szilay József 1 frt. 50 kr. Joerges Ágost. 1 frt. Steiner Bernát 1 frt. Marschalkó Gyula 1 frt. Liptai László 1 frt. Priviczky Rezső 1 frt. Goldner Adolf 1 frt. Hell Jakab 1 frt. Baumerth Dániel 1 frt. Goldbrunner Sándor 1 frt. Schenek J. 1 frt. Olvashatlan aláírás 50 kr. Oszvaldt Gusztáv 1 frt. Szold Jeannot 50 kr. Weigel, N. 50 kr. Breznicky János 1 frt. Trauer Gyula 30 kr. Ernst Zsigmond 1 frt. Csiba István 1 frt. Kachelmann N. 50 kr. M. Ist. 50 kr. Panek Odón 1 frt. Kachelmann Gáspár 50 kr. Bogya János 50 kr. Dr. Tóth Imre 1 frt. Cseh Lajos 1 frt. Velics György 1 frt. „Probergaden Verein“ 3 frt. Olvashatlan aláírás 50 kr. Winkler Benő 1 frt. Cseti Ottó 1 frt. Farbak István 2 frt. Hüttl József 5 frt. Dr. Schwartz Oltó 2 frt. Dr. Stuller Gyula 1 frt. „Kereskedelem és H. int.“ 2 frt. Takács Miklós 1 frt. Hornyacek István 1 frt. Margócsy János 1 frt. Krausz V. Gy. 1 frt. Singer Miksa 1 frt. Veisz Ignátz 1 frt. Márkus Zs. 1. frt. Herezog M. 50 kr. Tibéli Ágoston 1 frt. Sztankay Ferenc 1 frt. Nyitrai László 1 frt. Platzer Ferenc 1 frt. Hirschner Gáspár 20 kr. Veisz Ármín 50 kr. Lövi Adolf 50 kr. Rosenfeld József 1 frt. Dinák E. 50 kr. Händel Vilmos 2 frt. Jahn Vilmos 50 kr. Gregus Antal 50 kr. Schelle Róbert 1 frt. Zlinszky András 5 frt. Wnutos F. 50 kr. Dukasz Gyula 50 kr. Dr. Fodor László 1 frt. Selmezbányai m. kir. dohánnyágy 1 frt. 34 kr. Tandler N. 20 kr. Baumerth Lajos 20 kr. Weisz Adolf 50 kr. Schuster M. Weiner Lipót 50 kr. Kachelmann Károly 5 frt. Eichel Zsigmond 1 frt. Fizell Károly 1 frt. Weisz Israel 5 frt. Stössel Sándor 50 kr. Eichel Sándor özevge 2 frt. Magyar Vilmosné 50 kr. Róth Max. 20 kr. Steiner Mór 30 kr. Imrlér János 40 kr. Láng Mór 30 kr. Heinz Hugo 5 frt. Faller Károly 1 frt. Steffulltó: Sandik József 1 frt. Bellustis Mária 50 kr. Dr. Sebe N. 50. Veinstein Ármín 30 kr. Hexner J. 20 kr. Immerblum Károly 1 frt. Bock Márk 50 kr. Platzer András 50 kr. Neubauer F. 1. Volf Miksáné 50 kr. Schäffer Simon 20 kr. összesen 202 frt. 38 kr., mely tekintélyes összeg tisztán a nyomor enyhítésére lett fordítva.

— **A hodrusi felső ovoda karácsonyfája** ez évben is gazdagon volt sok kedves és czélszerű ajándékkal ékesítve, melyeknek megválasztásánál az ünnepejt és kiosztást intézők, kik közül első helyen Paulovits József plébános úr és Gogl Gizella k. a. említenél, mindig a viszonyoknak megfelelő czélszerűséget, használhatóságot tartották szem előtt. A szépen sikerült ünnepejhez, melyen számos szülő s vendég vett részt, gyönyörködve a kiskedek magyaryelvű előadásain s az ajándék okozta örömnél, a következő emberbarátok járultak adományaikkal: Dr. Schlesinger Antalné 2 frt, Puskás Józsefné 1 frt. Pokorny Antalné 1 frt, Balázsy Jánosné 50 kr., N. N. 1 frt, Lindmayer 1 frt, Weisz Jacabné 1 frt, Magyar János 40 kr., Priviczky Adámné 1 frt, Kirehmer Anna 50 kr., Láng Lajosné 50 kr., Buja Lajos 50 kr., Steiner Lipót 50 kr., Szent Istványiné 1 frt, Hacher János 50 kr., X. Y. 50 kr., özv. Stelez Mátýásné 50 kr., Ushilbetz Mihályné 50 kr., Kubinyi József 1 frt, Sjöht Jozefin 50 kr., Sztraka József 50 kr., Classen 50 kr., Kukucska Jozsefné 50 kr., N. N. kr., Berks Róbertné 3 frt. Hlink 50 kr., Hanifer 2 frt, Riedl Ferenc 50 kr., Seifert Mária 50 kr., Jedluka János 1 frt, Nittmann 50 kr., Behr 1 frt. 50 kr., Havas 1 frt, Müllner 1 frt, Mika Mahr 50 kr., Mazil Dinz 50 kr., Neuhoffer Lina 1 frt, Schrack Mathilde 1 frt, Schukheld Regina 50 kr., Meinersen Mária 50 kr., Kutchmeier Adele 30 kr., Perzl Louise 50 kr., Poljak Leopoldine 1 frt, Pirek Elisa 50 kr., Maivald Jetti 50 kr., Kmeth Monika 50 kr., Sztraka József 1 frt. N. N. 3 frt., F. M. K. Egyesület 5 frt., összesen 45 frt., 50 kr.

— **Az egyetemi hallgatók mulatsága**, mely az utóbbi években a „jöttment bál“ nevet vette fel és pedig a rendezők keresztapasága mellett, ez évben is kitűnően sikerült. A meghívások körülótt számban történtek s így kevesebben is vettek részt a rögtönzött mulatságon; de a résztvevők aztán kitűnően is mulattak. A terem közepén ezáltal nem képződött néző csoport; de a ki ott volt, az mind táncra vágyott és minhely szerét tehette, táncolt is. Az egyetemeken tanuló selmezi ifjakon kívül Selmezen lakók és katonák is vettek részt, kik a rövidre sz. állt szabadságonak egkedvesebb részét bizonyára az e hó 26-án este lefolyt jött ment bál tarják.

— **Szép vadászat volt** mult hó 27-én és 28-án Gyekésen, melyet báró Nyáry Béla vadász-bérléményén, Binder Antal főördövé és fia Binder Lajos segédkezésével sikeresen rendezett. A vadászaton részt vettek: Báró Nyáry Béla és fia Antal főhadnagy, Szalay Péter

min tanácsos országos posta távirada és telefon igazgató elnök, Flesch Aladár Japáni konzul ízeisz Henrik, nagybirtokos, Juhász Alfréd nagybirtokos, Dr. Reisz Andor, Szalay Pista jogász idős Hoffmann Sándor posta mester, Heinz Hugo ügyvéd, Jezovits, Károly lye. igazgató, Krausz W. G. Kereskedő A társaság mind végig jó hangulatban volt; vacsoránál több pohár köszöntő volt, melyben a vadász örömk kifejezése mellett a házi gazda Binder Antal főördövé s kedves családja szives faradságáról is megemlékeztek. — A vadászat eredménye 2 vadászidő 14 óz 2 róka és 2 nyul volt.

— **Chimay hercegnő újvívi ajándéka.** E napokban a Rémi szállodához közel levő Sternberg Armin és Testvére hangszer üzletének kirakatában megláttott a híressé lett hercegnő egy 6000 forintos Maggini hegedűt, melyet felhozott magának a szállodába, hogy azzal szerelmes Rigóját meglepje, mert — mint mondá — az ő Jancsija nagyon szereti a változatosságot a hegedűben.

— **Emlék ajándék az Otthonnak.** Wersényi Róza, selmezbányai kiskedövnő egy igen szép asztaltúval lepte meg az Otthont a millennium emlékére. Azt a becses szolgálót kívánta ezzel a maga részéről is honorálni, melyet az Otthon az ezredéves ünnep idején az országunk tett azzal, hogy a külföldi sajtót oly szives barátságba fogadta. A gyönyörű asztaltú mintegy két méter hosszú fehér vászon vörös himnusz-sal és rojtokkal. A közepén végig a felírás van: „1896. Isten áld meg a magyart. 1896.“ Erdekes az is, hogy az egész darabot Wersényi Róza maga fonta szőtte, hímizte, horgolta és rojtozta. Az Otthon a szép ajándékot emlékei közé teszi, s lakomáin ezzel fogja díszíteni az estét.

— **Késmárky és Illés,** Budapesten a legih-ressebb czégnek egyike, Kossuth Lajos utca 6 és 10. szám alatt üzlethelyiségit legközelebb a külön és czéla épülő áruházba (Kossuth Lajos utca 12 szám) helyezi át, mivel fogva az összes 1 emleti díszmű, stb. árukét áráit 10—50%-kal leszállította. Féltretekek kikerítését végezt megemlítjük, hogy a híres „Kerespi Bazár“ nagy rakutári és helyiségei továbbra is fennmaradnak, sőt ol is az oly szllárdul megszabott czikkelnél, mint a 3 frton felüli farncziababá és hinaltalvak, árából 10%-ot enged.

— **Pénzügyi Újság.** E czim alatt jelenik meg mindan hónap 2-án és 16-án egy közgazdasági folyóirat, mely feladatává tűzte ki, hogy tanácsokkal kezeze járjon a közgazdasági élet iránt érdeklődő közönségnek. A lap szerkesztője Parlaghy Vilmos, kinek ez irányban a budapesti piacérol a legjobb információk állanak rendelkezésére, de elegendő tájékozást nyújt a lap a külföldi piacok helyzetéről is. Az újonnan megindult lap, mely mellékletében hiteles sorsolásokat közöl, valószínűleg nemcsak szakkörökben, de a nagyközönségnél is teljes figyelmet fog kelteni. A lap előfizetési ára egész évre csak 1 frt 50 kr.

— **Tartalékos tiszteknek** való sikkes egyenruhák, felszerelési czikkek legjobban és legolcsóbban az előnyösen ismert Blum és Társa czégnél, ó cs. és kir. Fensége József főherczeg udvari szállójánál, Budapest, Sütő utca 2. sz., Szervitara sarkán szerzethetők be.

Hirdetések.

1896. kv. **Arverési hirdetményi kivonat.** 1896. kv.

A selmezbányai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a selmezi takarékpénztár végrehajlatónak, Chovan József, György és Mihály végrehajlat szenvedő elleni 800 frt. tökékövetelés és járulékal iránti végrehajtási ügyében a selmezbányai kir. bíróság területén lévő a gyekési 74. sz. tjkvben Chovan József tulajdonánál bejegyzel 14—8 sorsz. a. lücke nevű szántó és rétből álló birtokon 370 frt. valamint a 156 tjkvben Chovan György és Chovan Mihály tulajdonánál bejegyzel 1—3 sorsz. a. 69 nép. ösz. sz. ház, udvar, kert, és lücke nevű szántó és rétből álló birtokra, ezenel adószert 340 frtban megállapított kiáltási árban és azzal, hogy ezen árverés által a 24 tjkvben C. 3. a. tejes ellátásból élt elmetetetésből álló, Kollár Mária javára bekebelezett, a 156 tjkvben pedig C. 3. a. 69. sz. házban holtig tartó lakásból álló, Chovan József javára bekebelezett szolgáló jog nem érintetik; — De a mennyiben a 74 tjkvben lévő birtok a C. 3. a. szolgalmijog fenntartásával oly árban adnaték el, mely az ezen szolgalm tjkvi bejegyzését megelőző tehertertelek fedezete szempontjából ezenel 553 frtban megállapított, ugy a mennyiben a 156 tjkvben lévő birtok a C. 3. sorsz. a. szolgalmijog fenntartásával oly árban adnaték el, mely szinte az ezen szolgalm tjkvi bejegyzését megelőző tehertertelek fedezete szempontjából ezenel 505

frban megállapított összeget meg nem űti, az árverés hatálytalanna valik, és a birtok azon szolgalmijog fentartása nélkül ezen kilúzótt határnapon újabban elárvereztetik, az árverést elrendelve, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1897. évi február hó 19-ik napján délelőtti 10 órákor a selmeczbányai kir. járásbírószág tkvi hivatalának megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át vagyis 37 frt. és 34 frt. bálnapénzt készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át-szolgáltatni.

Kelt Selmeczbányán, 1896. évi december hó 13 napján.

A selmeczbányai kir. jbróság mint telekkönyvi hatóság.

Liha Antal, kir. jbró.

1293 tkv. **Árverési hirdetményi kivonat.**
1896.

A korponai kir. jbróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a selmezi takarékpénztár végrehajtónak Kuzma Pál és János végrehajtást szenvedők elleni 1200 frt. tőkekövetelés és járuléka behajtása iránti végrehajtási ügyében a korponai kir. jbróság területén lévő, Korpona város határában fekvő a Korpona város határában fekvő a korponai 517 sz. tkjében A + 1 sor 1516/a hrsz. a. foglalt 2/3-ad részben Kuzma Pál és János, 1/3-ad részben kiskoru Kuzma Mária és Anna tulajdonal jegyzett házra 1 udvarra kertre és csűrre 315 frtban, a + 2 sor 1458/a hrsz. alatti egész rétre 59 frtban, + 3 sor 1815/a hrsz. a. szántóból Kuzma Pál és János 2/3-ad részt képező hányadukra 260 frtban a + 4 sor 1820/a hrsz. alatti egész szántóra és rétre 130 frtban, a + 5 sor 1822/a hrsz. a. egész szántóra 44 frtban, a + 6. sor. 1825/a hrsz. a. egész szántóra 35 frtban, továbbá: az ottani 1086 sz. tkjében a + 1 sor 1467 hrsz. alatti szántóból Kuzma Pál és János 2/3-ad, kiskoru Kuzma Mária és Anna 1/3-ad részt képező egész szántóra 50 frtban továbbá: az ottani 1194 sz. tkjében a + 1 sor 1816/a hrsz. alati foglalt ház és beltekli birtokra 315 frtban a 2 sor 1458/b hrsz. a. és egész rétkjre 59 frtban a + 3 sor 1815/b hrsz. alatti szántóból Kuzma Pál és János 2/3-ad részt képező hányadukra 260 frtban, a + 4 sor 1820/b hrsz. a. egész szántóra és rétre 130 frtban a + 6 sor 1825/b hrsz. alatti egész szántóra 35 frtban továbbá a korponai 1359 sz. tkjében a + 1 sor 1459 hrsz. a foglalt szántóból Kuzma Pál és János 2/3 részt képező hányadukra az árverést 168 frtban ezennel megállapított kikiáltási áron elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1897. évi márczius 8-ik napján délelőtti 9 órákor ezen kir. jbróság telekkönyvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42 §-ának jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t.-cz. értelmében a bánatpénznek bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át-szolgáltatni.

Kelt Korponán 1896 szeptember hó 29-én.

A korponai kir. jbróság mint telekkönyvi hatóság.

Liha Antal jbró

1487. tkv.
1896.

Árverési hirdetményi kivonat.

A korponai kir. jbróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a selmezi takarékpénztár végrehajtónak Viletel János és érdektársai végrehajtást szenvedők elleni 850 frt. tőkekövetelés és járuléka behajtása iránti végrehajtási ügyében a korponai kir. jbróság területén lévő Korpona város határában fekvő a korponai 528 sz. tkjében A + 1 sor 1797 hrsz. a. foglalt, Viletel János jogutóda Viboeh Kresmárik Pál és neje Paulenda Zsuzsi tulajdonal képező házra, udvarra, kertre, szántóra és csűrre. 430 frtban az ottani 2375 sz. tkjében. A + 1 sor 1467/b. hrsz. a 1/3-ed részben Viboeh János és neje Bulik Kati, 2/3 részben Viboeh Kresmárik Pál és neje Paulenda Zsuzsi tulajdonal vezetett szántóra 11 frtban, az ottani 2799 sz. tkjében Viletel János és neje Bulik Kati tulajdonal képező a + 1 sor 1603/a hrsz. a.

foglalt szántóra 27 frtban a + 2 sor 1801/a hrsz. a. foglalt szántóra 26 frtban a 2800 sz. tkjében ugyan-azok tulajdonal képező A + 1 sor. 1508/b hrsz. a. szántóra 12 frtban + 2 sor. 1529 hrsz. a. szántóra 16 frtban, + 3 sor. 1532 hrsz. a. szántóra 32 frtban + 4 sor. 1533 hrsz. a. szántóra 120 + frtban, + 5 sor. 1536 hrsz. a. szántóra 80 frtban, 6 sor. 1594/b hrsz. a. szántóra 18 frtban, + 7 sor. 1601/b hrsz. a. szántóra 53 frtban. + 8 sor. 1794 hrsz. a. szántóra 168 frtban + 9 sor. 1802 hrsz. a. szántóra 168 frtban, + 10 sor. 1807 hrsz. a. szántóra 64 frtban, + 11 sor. 1816/b hrsz. a. szántóra az árverést 104 frtban ezennel megállapított kikiáltási áron elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1897. évi márczius hó 17-ik napján d. e. 9 órákor ezen kir. jbróság, telekkönyvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át-szolgáltatni.

Kir. jbróság mint telekkönyvi hatóság.

Korponán 1896. november 15-én

Libertini kir. jbró.

Tanítom

a szabászi mértékvetélt és derékminta rajzolását és ruhavarrást a fehér és selyemhímzést
Egyszermind elvállalok ruhákat varrásra és mindennemű hímzést.
Tisztelettel
Szepessy Gabriella
Mihalka Leonora úrnőnél.

Milliók hevernek

paragon, mivel a sorsjegytulajdonosok nem ellenőrzik sorsjegyeiket vagy megbízhatlan sorsolási lapot iradnak.

Fizessünk elő a „PÉNZÜGYI UJSÁGRA”.

Pénzügyi Ujság

legteljesebb, legmegbízhatóbb és legolcsóbb pénzügyi tőzsdei és sorsolási szakközjlöny.

A „Pénzügyi Ujság”

közi az összes magyar, osztrák és külföldi sorjegyek, záloglevelek, kamatozó kötvények elsőbbségi kötvények és részvények hiteles sorsolási lajstromait.

A „Pénzügyi Ujság”

kimerítő és megbízható információkat szolgáltat az értékpapírpiaez összes viszonyairó A „Pénzügyi Ujság” rendes indótlásokat hoz a gabona- és terménypiacról.

Előfizetési ára:

Budapestben házhoz hordva vagy vidékre postán étküldve egész évre

1 frt 50 kr.

Előfizetők egy év leforgása alatt 30 sorsjegy húzásán ingyen játszanak.

Előfizelhetni legezelszerűben postautalványnyal vagy a kiadóhivatalban.

Tessék mutatvány számot kérni!

BUDAPEST, V. ker. Fűrés-utca 1. szám.

ki iszik
Kathreiner-féle
Kneipp-maláta-kávét?



Egyre le jő!

Mindenki a ki félti az egészségét és mégsem akar lemondani a kávé megszokott kellemes élvezetéről. Mert a Kathreiner-kávé hozzátétele által elvesz az idegizgató bakkávének általánosan ismert és rendszeres használatnál annyira egészségrontó hatása. *****

Mindenki a kinek egészségét valami megromtotta. Különösen ideg- és gyomorbántalmakban szenvedőknél sok ezer esetben a legopézetesebb és a legkönnyebben megemészthető italnak bizonyult a tiszta Kathreiner-kávé. *****

Minden asszony és gyermek, a kinek gyöngö szervezetére különösen jólkönyv hatással van a tápláló Kathreiner-kávé s a kik kellemes, enyhe íze miatt, ugy bakkávével keverve, mint tisztán nagyon szeretik. *****

Mindenki a ki a háztartásban takarékos, de izletes és a mellett egészséges kávéitál mégsem akar magától megvonni. Takarékosági szempontból is ajánlható a Kathreiner-kávé, akár bakkávével vagyítve, akár tisztán

A Kathreiner-féle Kneipp-maláta-kávé valóban egészségi és csodálatos kávé, a mely szemekben a legjobb malátaból készül; a bakkávé kávéitálzat a Kathreiner-féle gyártási mód adja meg neki, a mely a legújabb szakt kintőlyektől elismervé, minden művelt államban tért hódított. Csak a Kathreiner-kávé egyesítl magában a bakkávé kellemesen ingerlő izét és a maláta-kávének egészséges, orvosilag elismert és megerősített olonyait. *****

Kérelem: Tövedések és megkárosodás kikerülése végett bevásárlás alkalmával tessék jól vigyázni az eredeti dobozra, a melyen ez a felírás van **Kathreiner.**

At olyan csomagban, a melyen nincs rajta a **Kathreiner** név, hamisított kávé van.

